

## 新威社區發展協會-樂活耆老\_自我雕塑及成果發表

日期: 2019.10.30

地點:高雄市六龜區新威社區發展協會

今天新威社區第三次活動，由高師大謝臥龍教授領隊，一大早由高師大莊旻翰老師帶著創作團隊和居民一起做健康操，隨後藝術團隊協助學員「幸福生命~自我雕塑」之繼續課程，當每個人看到自己的作品完成，大大的滿足成就感!



<圖 1: 莊旻翰老師帶領社區耆老健康律動時間>



<圖 2:幸福生命人頭雕塑活動剪影 1>



<圖 3:幸福生命人頭雕塑活動剪影 2>



<圖 4:幸福生命人頭雕塑活動剪影 3>



<圖 5:幸福生命人頭雕塑活動剪影 4>



<圖 6:幸福生命人頭雕塑活動剪影 5>

接著舉辦成果發表會，將 10/16 團體畫作、10/23 自畫像以及 10/30 自我雕塑評分，邀請新威國小林淑芳校長、高師大謝臥龍教授、高師大藝術創作老師與學員進行評分，頒發獎狀獎品。



<圖 7:幸福生命人頭雕塑作品欣賞 1>



<圖 8:幸福生命人頭雕塑作品欣賞 2>



<圖 9:幸福生命人頭雕塑作品欣賞 3>



<圖 10:幸福生命人頭雕塑作品欣賞 4>



<圖 11:幸福生命人頭雕塑作品欣賞 5>



<圖 12:幸福生命人頭雕塑作品欣賞 6>



’ <圖 13:幸福生命人頭雕塑作品欣賞 7>



’ <圖 14:自畫像與人頭雕塑作品展示 1>



’ <圖 15:自畫像與人頭雕塑作品展示 2>



’ <圖 15:自畫像與人頭雕塑作品展示 3>



<圖 16:人頭雕塑得獎耆老們與研究團隊合影>



<圖 16:社區集體創作者老們與研究團隊合影>



<圖 16:得獎耆老們心得分享與頒獎時間>

感謝六龜區新威社區發展協會邱理事長和邱總幹事的協助，以及高師大藝術創作團隊合作，讓這次的活動順利進行圓滿完成。



<圖 17:頒發感謝狀-新威社區發展協會致藝術志工>



<圖 17:頒發感謝狀-新威社區發展協會致研究團隊>



<圖 18:研究團隊與社區樂活耆老大合影>